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GRES FINE PORCELLANATO_FINE PORCELAIN STONEWARE

5 COLORI / coLors
Dakota

Luxor
Trend
Rocky
Imperial

7 FORMATI / sizes

120x260 cm (47°x102)  singaec
120x120 cm (477x47)
80x160 cm (31,5"x63”)

80x80 cm (31,5°x31,5”) DAKOTA
60x120 cm (247x47)
60x60 cm (24°x24”)
30x60 cm (12°x24”)

2 SUPERFICI / SURFACES

Naturale Natural
Lappato_Lapped

1 BORDO / enGE
Rettificato_Rectified

GN_MY TRADEMARK

Rocky_p. 4
Dakota_p.10
Luxor_p.16

Imperial_p.22
Trend_p.28 ReO). CINE
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GRES FINE PORCELLANATO_FINE PORCELAIN STONEWARE

Un contenitore di superfici ceramiche intrise
del fascino senza tempo della pietra naturale,
interpreti dell'eleganza raffinata richiesta dal design
contemporaneo e plasmate in un'ampia varieta di
formati, a partire dalla grande lastra FIRE 120x260 cm.
Il progetto Charisma nasce dalla ricerca stilistica che
Monocibec rivolge agli elementi della natura come
fonte di ispirazione inesauribile per lo sviluppo di
texture sofisticate e colorazioni esclusive.

E un prodotto versatile, capace di enfatizzare il carattere
di qualunque progetto, in contesti residenziali,
commerciali e pubblici, attraverso le due finiture in
gamma, naturale e lappata. Charisma naturale ricorda
i pavimenti in pietra realizzati con tecniche artigianali
e mantiene la bellezza primordiale dei materiali

d'ispirazione. Charisma lappata, grazie al particolare
effetto ottenuto dal trattamento di lappatura in cresta,
presenta una superficie anticata, allo stesso tempo
elegante e rustica come di un materiale di pregio reso
unico e speciale dal lungo utilizzo. La liberta creativa di
progettisti e interior designer trova un alleato prezioso
in Charisma, che offre anche interessanti soluzioni
decorative dove grafiche geometriche e animalier,
realizzate nei colori dominanti della collezione,
sono elegantemente abbinate su lastre ceramiche
di 60x60 cm. E una proposta di design a 360°, da
impiegare per il rivestimento di pavimenti e pareti, e
per personalizzare elementi e complementi d'arredo,
grazie alle possibilita di trasformazione offerte dalle
grandi lastre FIRE.

Ceramic surfaces with the inherent timeless appeal
of natural stone and interpreters of the refined
elegance sought by contemporary design, shaped
in a wide variety of sizes, starting from the 120 x
260 cm FIRE slab. The Charisma project stems from
the stylistic research of Monocibec, which sees the
elements of nature as an inexhaustible source of
inspiration for the development of sophisticated
textures and exclusive colours.

Charisma is a versatile product that can emphasise
the character of any project in residential,
commercial and public areas, available in both
natural and lapped finishes. Natural Charisma is
reminiscent of stone floors made with artisanal
techniques, and retains the primordial beauty of

the materials from which they take inspiration.
Lapped Charisma has a particular effect obtained
by polishing its ridge, with an antiqued surface
that is at the same time elegant and rustic like a
precious material, rendered special and unique
due to extensive use. The creative freedom of
developers and interior designers finds a true
ally in Charisma, which also offers interesting
decorative solutions where geometric and animal
prints in the overarching colours of the collection
are elegantly paired on 60 x 60 cm ceramic tiles.
Charisma is a design offering at 360 degrees to be
used for covering floors and walls in addition to
customizing furnishings and accessories, thanks to
the transformative possibilities that FIRE slabs offer.
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ROCKY

“ITIS LIKE PLUNGING INTO STYLISH VIBES”

CHARISMA




A - ' AMBIENTE REALIZZATO CON
. = Setting realized with

ROCKY_80X160 CM (31,5”X63") Nat. Rett.
IMPERIAL_120X120 CM (47"X47") Lapp. Rett.
DECORO CHARISMA MIX_60X60 CM (24“X24")
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“ELEGANCE FOR ME IS WHERE I’'M AT EASE”

CHARISMA
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FIRE
FINGBEC

FIRE
FINGBEC



CHARISMA

DAKOTA
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LUXOR

“SILENCE AND LIGHT, THIS IS MY PLACE”

CHARISMA
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CHARISMA

LUXOR
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. IMPERIAL

“THINKING BIG IS AN ATTITUDE”




AMBIENTE REALIZZATO CON
Setting realized with

IMPERIAL_120X120 CM (47"X47") Lapp. Rett.
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TREND

“CHARM ALWAYS TASTES GOOD ”

CHARISMA

29




e e AMBIENTE REALIZZATO CON

: Ti"’ . ' : . Setting realized with

p T s TREND /i 120X260 CM (47”X102”) Lapp. Rett.

TREND_120X120 CM (47”X47”) Nat. Rett.

30 : 3]
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LUXOR

CHARISMA

*****

TREND

IIIIIIIIIIIII

IMPERIAL -




CHARISMA

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE

ANSI A 137.1 U.RAL .
BN M8 25 | e5 ca

NATURALE  MOS.4,7X4,7  NATURALE NATURALE
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MONOCIBEC

FINCIBEC GROUP

EO mm

80x160 cm-31,5"x63" / 155  80x160 cm-31,5"x63" / W71
106645 Dakota nat. rett. 106650 Dakota lapp. rett.
106644 Luxor nat. rett. 106649 Luxor lapp. rett.
106642 Trend nat. reft. 106647 Trend lapp. rett.
106643 Rocky nat. rett. 106648 Rocky lapp. rett.
106641 Imperial nat. rett. 106646 Imperial lapp. rett.

NATURALE  LAPPATO

Emm

FUTURE - TECH

120x260 cm - 47"x102” / m193
107703 Dakota nat. rett.
107701 Luxor nat. rett.

107702 Trend nat. rett.

109751 Imperial nat. rett.

120x260 cm - 47"x102” / m206

107706 Dakota lapp. rett.

107704 Luxor lapp. rett.
107705 Trend lapp. rett.

109752 Imperial nat. rett.

rgmm

E)mm

120x120 cm - 47"x47” / m158
107696 Dakota nat. rett.
107695 Luxor nat. rett.
107694 Trend nat. rett.
107693 Imperial nat. rett.

36

120x120 cm - 47’x47" / W74
107700 Dakota lapp. rett.
107699 Luxor lapp. rett.
107698 Trend lapp. rett.
107697 Imperial lapp. rett.

60x120 cm - 24"x47” / W123
107720 Dakota nat. rett.
107719 Luxor nat. rett.
107717 Trend nat. rett.
107718 Rocky nat. rett.
107716 Imperial nat. rett.

60x120 cm - 24"x47” / m145
107725 Dakota lapp. rett.
107724 Luxor lapp. rett.
107722 Trend lapp. rett.
107723 Rocky lapp. rett.
107721 Imperial lapp. rett.

160x320 cm - 63"x126” / @350
107709 Decoro Graffiti

120x260 cm - 47"x102” / @300
107712 Decoro Graffiti

107707 Decoro Romantico
120x260 cm - 47"x102" / @300
107711 Decoro Romantico

tgmm rgmm

80x80 cm-31,5"x31,5" / m123 80x80 cm-31,5"x31,5" / M145 60x60 cm-24"x24” / 105 60x60 cm-24"x24" / m129
107730 Dakota nat. rett. 107736 Dakota lapp. rett. 107741 Dakota nat. rett. 107746 Dakota lapp. rett.
107729 Luxor nat. rett. 107735 Luxor lapp. rett. 107740 Luxor nat. rett. 107745 Luxor lapp. rett.
107727 Trend nat. rett. 107733 Trend lapp. rett. 107738 Trend nat. rett. 107743 Trend lapp. rett.
107728 Rocky nat. rett. 107734 Rocky lapp. rett. 107739 Rocky nat. rett. 107744 Rocky lapp. rett.
107726 Imperial nat. rett. 107731 Imperial lapp. rett. 107737 Imperial nat. rett. 107742 Imperial lapp. rett.

37

E)mm

30x60 cm-12"x24” / m89
107751 Dakota nat. reft.
107750 Luxor nat. rett.
107748 Trend nat. rett.
107749 Rocky nat. rett.
107747 Imperial nat. rett.

30x30 cm-12"x12”

4,7x4,7 mosaico su rete / 199
107756 Dakota nat. rett.
107755 Luxor nat. rett.

107753 Trend nat. rett.

107754 Rocky nat. rett.

107752 Imperial nat. rett.



DECORI Decors
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60x60 cm - 24"x24” / ®119
106834 decoro charisma mix nat.rett.*

* versione decoro con pili soggetti, confezionati random - decor version with multiple subjects, packaged randomly

PEZZI SPECIALI Special pieces

— =

5,4x60 - 2"x24” nat.rett. 5,4x60 - 2"x24” lapp.rett.
Battiscopa / @ 17 Battiscopa / @ 21

30x60 - 12"x24” nat.rett.
Gradino / ® 63

33x120 - 13"x47” Gradone costa retta naturale / @ 240 33x120-13"x47" Gradone Angolare costa retta dx/sx naturale / ® 249
33x120 - 13"x47” Gradone costa retta lappato / @ 241 33x120 - 13"x47" Gradone Angolare costa retta dx/sx lappato / @ 249b

IMBALLI Packaging

120x260 | 120x120 | 80x160 80x80 60x120 60x60 30x60

Pc. 1 2 1 2 2 3 6
ﬁ' m? 3,12 2,88 1,28 1,28 1,44 1,08 1,08
kg 54,85 58 30 26,20 | 29,60 | 22,50 | 22,40

120x260 | 120x120 | 80x160 80x80 60x120 60x60 30x60

Colli Boxes/Boites | 20 20 27 40 35 40 48
Krt. EUR
m? 624 | 576 | 2816 | 5,2 | 504 | 432 | 51,84
m2EUR
kg 198 | 1160 810 1048 | 1036 | 900 | 10752
kg EUR
38

categorie d'impiego
use classes

Piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio leggero
Floor tiles recommended for light
tfraffic

Piastrelle da pavimento consigliate
per calpestio medio-leggero

Floor files recommended for
medium-light fraffic

Piastrelle da pavimento
consigliate per calpestio medio
Floor tiles recommended for
medium traffic

Piastrelle da pavimento consigliate
per calpestio medio-pesante

Floor tiles recommended for highly
stressed uses

variazioni cromatiche
colour variations

V1 Aspetto uniforme / Even appearance

Lieve variazione / Light variation

E indispensabile all'atto della posa,
prelevare le piastrelle da piu confezioni.
it is necessary to take the tiles from
several different boxes.

Media variazione / Medium variation

Rl

:

Intensa variazione / Strong variation

Note/Notes

VERIFICARE SEMPRE LA CORRETTEZZA DELLE INFORMAZIONI E DEI DATI RELATIVI A CODICI,
IMBALLAGGI E PESI, CONSULTANDO IL LISTINO PREZZI IN VIGORE.

ALWAYS REFER TO THE PRICE LIST IN FORCE TO ENSURE CORRECT INFORMATION AND DATA ON CODES,
PACKAGING, AND WEIGHT.

| PRODOTTI POSSONO ESSERE MODIFICATI DA FINCIBEC SENZA PREAVVISO, RESPINGENDO OGNI
RESPONSABILITA SU POSSIBILI DANNI DIRETTI O INDIRETTI CAUSATI DA POTENZIALI MODIFICHE.

FINCIBEC RESERVES THE RIGHT TO MODIFY ITS PRODUCTS WITHOUT PRIOR NOTICE AND CANNOT BE HELD
LIABLE FOR DIRECT OR INDIRECT DAMAGE CAUSED BY SUCH MODIFICATIONS.

LE TONALITA DEI COLORI RIPORTATE NEL CATALOGO SONO INDICATIVE
THE COLOURS SHADES, REPORTED ON THE CATALOGUE, ARE INDICATIVE

Floor files recommended for LAPP.
medium-heavy fraffic

Piastrelle da pavimento consigliate per
calpestio inteso NAT
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TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN / DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / GRES FIN CERAME
COLORE EN MASSE - CARACTERISTICAS TECNICAS / GRES FINO PORCELANICO TENIDO EN MASA - TEXHVMECKUE XAPAKTEPUCTVIKA / MENKOSEPHNCTBIV KEPAMOTAHAT, OKPALLEHBIV B MACCE
STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G -Bla / UNI EN ISO 13006 ANNEX G - Bla
CARATTERISTICHE TECNICHE TIPO DIPROVA VALORIPRESCRITTIDALLE NORME VALOREMEDIOMONOCEEC % % %k %k &
TECHNICAL DATA STANDARD OF TEST INTERNATIONAL STANDARDS MONOCIBEC AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORME DUTEST INTERNATIONALE NORMWERTE MONOCIBEC MITTELWERT ®
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PAR LES NORMES VALEURS MOYENMONOCIBEC
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPO DE PRUEBA VALORES PREVISTOS PORLAS NORMAS VALORMEDIOMONOCIBEC
TEXHYECKVE XAPAKTEPUCTVIKM TUNTECTA TPELYCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM CPEIHEE3HAHEHVEMONOCIBEC
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - REQUIREMENTS FORNOMINAL SIZEN FINCIBEC GROUP
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES NAT LAPP.
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKIA 7ems<N<15cm Nz15cm
LATI CONFORME
SIDES - SEITEN ENISO £09mm +0,6% COMPLYING - ERFULLT
COTES - CANTOS 105452 0/ (*2,0mm) CONFORME - CONFORME
PA3MEPbI CTOPOH COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO +05mm +50% COMPLYING - ERFULLT
- | |EPAISSEUR - ESPESOR 105452 g (+0,5mm) CONFORME - CONFORME
TOMUMHA COOTBETCTBYET
mmm— | | RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI CONFORME
.I STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN s £0,75mm Erbey NG ERELLT
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - KOCOYTOSTSHOCTb COOTBETCTBYET
ORTOGONALITA CONFORME
. RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO £075mm +0,5% COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 105452 =0 (&2mm) CONFORME - CONFORME
KP1BISHA CTOPOH COOTBETCTBYET
PLANARITA CONFORME
Q- SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT ENISO £075mm +05% COMPLYING - ERFULLT
— PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 105452 : (*2,0mm) CONFORME - CONFORME
KPUBI3HA NIMLIEBOM NOBEPXHOCTM COOTBETCTBYET
H 0 ASSORBIMENTO D’ACQUA
2 WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO <05% <01 %
‘ ABSORPTION DEAU - ABSORCION DE AGUA 105453 =057 =01%
BO[OMOMTIOLLEHVE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE CONFORME
v FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ENISO $=1300N COMPLYING - ERFULLT
s | | RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 105454 R 235 Njmm2. CONFORME - CONFORME
MPELEN MPOYHOCTM NP M3TVBE COOTBETCTBYET
CHARISMA
() IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT 080
s | | RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 105455 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - :
YIAPOCTOVKOCTb 3AAIBIIEHHOE BHAYEHUE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE CONFORME _ F?NREE gg g\éi :A?I\RIE—EFLONIIE\I VCZ?E
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT ENISO 3 COMPLYING - ERFULLT
o RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 105456 <175 mm CONFORME - CONFORME
s | | TPOYHOCTb HA UICTUPAHVE COOTBETCTBYET
-~ COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO
€3> COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT & o
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 105458 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - a=6,7x10" /C
w KOBOOULIEHT IMHEHOTO TEPMHECKOTO PACLUPEHUS 3AABINEHHOE SHAYEHUE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO- TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA ALOS CHOQUES TERMICOS 105459 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE-NINGUN DANO
CTOVIKOCTb K MEPEMALIAM TEMIMEPATYPbI UCTILITAHVE MPOVEHO B COOTBETCTBAN C BE3 MOBPEXIEHN
Y DILATAZIONE ALL'UMIDITA (IN MM/M) VALORE DICHIARATO
MOISTURE EXPANSION (IN MM/M) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MM/M) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT MAX 04 mm/m
* DILATATION A L'HUMIDITE (EN MM/M) - DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MV/M) 10545-10 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - :
s | | BNAKHOCTHOE PACLUMPEHVE (B MM/M) 3AFBIEHHOE HAYEHUE
RESISTENZA AL GELO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
_’*._”(_ FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST PASSED ACCORDING TO- TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
AR RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUN DOMMAGE -NINGUN DANO
MOPO3OCTOMKOCTb UCTILITAHVE MPOVEHO B COOTBETCTBUN C BE3 MOBPEXIEHMV
RESISTENZA Al PRODOTTI CHIMICI USO DOMESTICO E ADDITIVI PER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL. CHEMICAL PRODUCTS - RBESTANDIGKEIT GEGEN CONFORME
HAUSHALTSCHEMIKALIEN UND ZUSATZSTOFFE FUR SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE AUX PRODUITS ENISO BMIN COMPLYING - ERFULLT
CHIMIQUES USAGE DOMESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENCIAA LOS PRODUCTOS QUIMICOS DE 10545-13 CONFORME - CONFORME
USO DOMESTICO Y ADITVOS PARA PISCINA - CTOVKOCT K AEMICTBIHO BbITOBBIX XVIMVMECK/X CPEACTE, COOTBETCTBYET
[IOBABKAM B EACCEVHb|
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI NIEDRIGEN VALORE DICHIARATO CONFORME
A ! ; g ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A BASSES CONCENTRATIONS DACIDES 105451 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADG CONFORME - CONFORME
e | | ETALCALIS- RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS -CTOMKOCTB K SABRELHOE SHAUELME - COOTBETOTRYET
[IE/CTBYIO HUBKVX KOHLIEHTPALIA KCTIOT U LLIENOYEN
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDIE ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI- BESTANDIGKEIT BEI HOHEN ENISO DECLARED R D (R WERT ORI RN LT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A HAUTES CONCENTRATIONS DACIDES ) c- '
> 10545-13 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - CONFORME - CONFORME
ET ALCALIS - RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOMKOCTb K SAFBIEFHOE SHAYELME COOTBETCTBYET
[IEVICTBYIO BICOKVX KOHLIEHTPALIAY KVCTIOT W LLIETIOYEV
RESISTENZA ALLE MACCHIE VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - CONFORME - CONFORME
YCTOMHMBOCT K MSITHOOBPA3OBAHMIO 3ASIBIEHHOE BHAYEHUE COOTBETCTBYET
7 | | CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO VALORE DICHIARATO <AL LIMITE DI RILEVAMENTO
€4 | |LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT <THAN INSTRUMENT LIMIT < UNMESSBARES WERT
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - <LIMITE DE LINSTRUMENT < LIITE DEL INSTRUMENTO
Bb|OENEHVE CBYHLA M KAOMMSI 3AFBIEHHOE SHAYEHUE <HAMPELIENE OMPELENMMOCTH
R DM. 236/89 BCRA >0,40 >040 _
SCIVOLOSITA
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT ANSIA137.1 WET DCOF >042 >042 -
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 - R9 -
CKOINBb3KOCTb
DIN 51097 - A+B (MOS.) -

PER | CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.PA - FUR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR
LES CERTIFICATS SPECIFIQUES ET LES VALEURS PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECIFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - BO BOMPOCAM CMELIMANBHBIX
CEPTUOUKATOB M MOKASATENEN CBAXUTECH C FINCIBEC SPA.

ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI
WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS



* ok k ko

MONOCIBEC

FINCIBEC GROUP

o A %

Ceramics of Italy

MONOCIBEC
Via Valle d’Aosta, 47 - 41049 - Sassuolo (Mo) Italy

Tel. +39 0536 861300
Fax Italia +39 0536 861400
Fax Export Dept. +39 0536 861450
info@monocibec.it
www.monocibec.it

Fincibec S.p.A.
Sede legale: Via Valle d’Aosta, 47 - 41049 - Sassuolo (Mo) Italy
Gruppo Fire S.R.L.

Fincibec USA Inc.
240 Kent Ave K3/B36 Brooklyn N.Y. 11249 USA
Ph.+1 917-969-4916
info@fincibecusa.com

1S0 9001
OHSAS 18001
BUREAU VERITAS

Certification

RECYCLED
EPD &

FINCIBEC S.p.A. EN 14411

Fincibec S.p.A socio di:

ASSO
POSE

cod.108846

Marzo 2018





